

越南连续三周日反华示威

东盟七国一致认为应和平解决南海纠纷

本报讯 南海争议持续升温，越南首都河内连续第三个星期天举行反华示威。

6月19日，大约100名示威者拉着横幅和标语游行到河内市中心的中国大使馆附近，歌唱爱国歌曲和大叫打倒中国的口号，要求中国远离有争议的南海水域。有示威者表示，希望越南政府邀请国际观察员到南海证明越南没有违反国际法，要求中国也遵守国际法。越南示威很少见，但近三个星期天，当局都容许示威者游行。

另据《菲律宾星报》6月19日消息，本月13日至17日在纽约联合国总部内召开了1982年《联合国海洋法公约》的第21次会议。菲律宾、越南、印尼、马来西亚、泰国、老挝、新加坡在此次会议期间达成一致意见，认为应通过和平方式和利用《联合国海洋法公约》解决南海相关海域的领土纠纷问题。

报道称，菲律宾常驻联合国代表发布的声明表示，菲律宾拒绝将菲律宾管辖范围内的区域置于领

土纠纷范围之内。菲国声明说：“公约法规是现代社会和平、秩序、公正的基石。一个以法规为基础的国际体系的出现对全球性的事务起着均衡的作用。尊重、恪守国际公约可以维护和平，并解决争端。无论国家的政治、经济、军事水平如何，所有国家在国际公约面前都是平等的，国际公约消除了纯武力的不合法使用。”

菲律宾海洋和海事秘书处委员会秘书长Henry Bensurto还特别强调，南海相关海域“最

近势态发展扩大了纷争领域的概念范围，甚至包括了一些明显处于我国（菲律宾）主权或管辖范围内的水域和大陆架”。他还表示，菲方不会就相关问题采取让步。

另外，Henry Bensurto还敦促签署《南海各方行为宣言》的各方遵守该宣言。

据报道，菲律宾外交部相关官员17日还与东盟国家的9位大使进行了会面，并简述了菲律宾在最近发生的南海问题上的观点。(宗禾)



中国最大海巡船抵达新加坡访问

中国海事最大巡视船“海巡31”船19日下午抵达新加坡港湾码头。“海巡31”船将在新加坡停留5天。此次出访是中国海事局首次组织3000吨级、适航无限航区大型海事执法船主动出访。访问团将参观新加坡船舶交通管理信息中心、海上搜巡救助培训中心和亚洲反海盗中心等，并举行“海巡31”船公众开放日活动。(国际)

肠病疫情病菌或进入自然环境

德研究人员发现该病菌在人体外能生存较长时间

据新华社电 德国科研人员18日表示，肠出血性大肠杆菌可能已通过感染者的排泄物进入河流等周边环境。

德国明斯特大学医院卫生研究所所长卡希18日说，许多感染者目前正在通过排泄物排出病菌，因此不能排除病菌已转移到自然环境的可能性。防疫部门应尽早就如何持久消灭病菌制定对策。

卡希还说，他领导的研究团队

已发现引起此次疫情的O104:H4型大肠杆菌具有很强的聚集黏附能力，即使在人体外也能黏附在物体表面，并能生存较长时间。此外，这种病菌耐寒能力也较强。在实验室冰箱中，研究人员设定了5摄氏度的低温环境。自5月24日至6月18日，病菌样品在这种环境中一直存活着。

德国负责食品安全事务的联邦风险评估研究所18日发表新闻公报说，肠出血性大肠杆菌可通过不同途径进入公共水域。比如，有些病菌感染者本人并不出现任何症状，但能通过排泄物不知不觉地传播病菌。

德国大肠杆菌疫情近期明显消退。德国卫生部长巴尔18日说，德国肠出血性大肠杆菌感染疫情“最严峻的时刻已经过去”，近期新增病例不断减少，使人们有理由感到“谨慎的乐观”。

德国民众情绪也渐趋平静。根

据德国媒体18日公布的一项最新民调结果，85%的德国人已重新开始购买黄瓜、西红柿和生菜等蔬菜，它们在疫情暴发初期曾被怀疑为传染源。

德国有关部门再次提醒，人们在接触食物前应特别注意认真洗手，并尽量避免用手直接接触食物。此外，擦手巾和洗碗布等也可能成为病菌载体，应该勤更换或定期使用60摄氏度以上热水清洗消毒。

●环球快讯

北约再次误袭利比亚反对派

本报讯 综合外电报道，北约部队6月18日发表声明承认，北约战机16日在东部石油重镇布雷加误袭了利比亚反对派的车队，造成多辆汽车被毁。不仅如此，利反对派还斥责西方国家言而无信，此前承诺的财政援助迟迟不到位。

北约的这份声明解释说，此次误袭事件发生在利政府军和反对派武装战事胶着地区，并对此次“不幸事件”可能造成的人员伤亡表示遗憾。(宗禾)

印度108岁囚犯获准保释出狱

本报讯 据英国媒体6月18日报道，印度最老的囚犯、108岁的布里吉·毕哈利·潘迪在服刑两年后获得保释出狱。

1987年，时年84岁的毕哈利还是一名印度教祭司。由于未能战胜对手当选一座印度教神庙的住持，毕哈利与15名同伙将包括对手在内的4人杀死。

在长达20余年的审判后，毕哈利最终于2009年因杀人罪被判终身监禁。然而，毕哈利年老体衰，大部分时间卧病在床，不得不频繁出入医院。而他又不能行走，只能由亲属在监狱与医院之间接送。基于人道考虑，监狱官员决定让毕哈利保释出狱。

菅直人将协商辞职时间

本报讯 据共同社报道，日本首相菅直人19日晚将就辞职时间及本届国会的延长时间与民主党高层进行协商。在此之前，参院议长岸田与石东等该党干部19日下午已在东京召开会议，协调了民主党方面的应对方针。

报道指，如果菅直人有意继续任职，对辞职要求不予回应，民主党高层有意见称，将通过集体辞职等方式“逼宫”。菅直人与高层之间的协商正迎来关键时刻。(宗禾)

齐鲁晚报分类广告

济南肯度广告有限公司独家代理

综合招聘

◆职位:经理/主管/总监/经理

◆职位:客服/售后/客服/售后

◆月薪:10万+ 面议

◆月薪:15k-18k/月 面议

4003390018

◆职位:市场推广专员

◆职位:市场推广专员

◆职位:产品经理

◆职位:产品经理

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

◆职位:平面设计

应聘登记:应聘登记处咨询电话:0531-67894400、67894411、67894455

山东润泽高薪诚聘赴

日本香川食品加工女工、各国建筑工、

0537-2362211 3150222

医疗招聘

◆职位:护士、护理、护士

13953751128

技工招聘

◆职位:技工、技工、技工

13953751128

◆职位:技工、技工、技工

13953751128

订版热线: 0531-67894400、67894411、67894455

办理地址: 解放路112号正大时代广场1114室

招生培训

◆菏泽市职业中等专业学校

培植13000318600

◆菏泽市职业中等专业学校

培植13000318600

◆菏泽市职业中等专业学校

培植13000318600

◆菏泽市职业中等专业学校

培植13000318600

◆菏泽市职业中等专业学校

培植13000318600

专科 本科 硕士

◆山东职业学院

培植13000318600 10051001022

临沂电力学校招生

临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆临沂电力学校是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

招工启事

◆招工启事是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆招工启事是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制

◆招工启事是由临沂市人民政府投资建设的一所全日制